CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Mateřská škola Netřebice vznikla v roce 1939. Původně byla zřízena v prostorách současné knihovny. Později, v 70. letech, byla přestěhována do budovy staré základní školy. Prošla různými úpravami, např. v 90. letech byla zateplena.
Je to jednopodlažní budova, v níž je v současné době v provozu jedna třída.  K budově patří menší zahrada rozdělená na 2 části. V první části se nachází množství zahradního nářadí  a pískoviště, v druhé části je ovocný sad. Před MŠ bylo vybudováno parkoviště, sloužící především k zásobování a pro rodiče. 
V přízemí je šatna pro děti, dále prostorná kuchyň s jídelnou, kancelář VŠJ, ředitelna a vstup do sklepa, kde je umístěn plynový kotel. V prvním poschodí se nachází prostorná třída s ložnicí, na kterou navazuje malý kabinet na pomůcky. V tomto patře je také umývárna s WC, která v  roce 2012 byla rekonstruována. V celé budově v tomtéž roce proběhla výměna topných těles. Z prvního patra je přístup do půdních prostor, které by v budoucnosti mohly být využity pro potřeby dětí. 
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